



Дорогие друзья!

От коллектива Сургутской филармонии приветствую организаторов и участников VI Всероссийского открытого конкурса баянистов и аккордеонистов «Югория – 2020». Участие в этом конкурсе дает импульс к дальнейшему профессиональному росту юных исполнителей, поддерживающих традиции русской школы игры на баяне и аккордеоне.

Это одновременно и серьёзное соревнование, и замечательная возможность обмена творческим опытом.

Яркие выступления молодых исполнителей из разных уголков России и мира радуют зрителей высоким уровнем мастерства, разнообразным репертуаром, современным взглядом на народное направление музыкального искусства.

Отрадно, что первый конкурс «Югория» состоялся в 2001 году в Сургутской филармонии. Став профессиональными музыкантами, участники конкурса успешно дополняют состав наших филармонических коллективов. Здесь каждый может заявить о себе и задать правильный вектор будущей карьере.

Желаю организаторам, гостям и участникам фестиваля интересных встреч и незабываемых впечатлений, воплощения всех намеченных планов!

Невероятного упорства и убедительных побед!

Директор Сургутской филармонии,
заслуженный работник
культуры РСФСР,
кандидат философских наук

Я.С. Черняк